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Επέστρεψε στα επίπεδα του 2019 η KLM σε
Καραϊβική και Νότια Αμερική

2021/07/15 11:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

To δίκτυο της KLM Royal Dutch Airlines στην Καραϊβική και τη Νότια Αμερική
ανέκτησε την δυναμική του 2019 και εξυπηρετεί πλέον 17 προορισμούς.

Στους νέους προορισμούς περιλαμβάνονται το Πορτ οφ Σπέιν (Τρινιντάντ &
Τομπάγκο) και η Μπριτζτάουν (Μπαρμπάντος) που θα ενταχθούν στο πρόγραμμα τον
χειμώνα του 2021.

Μόνο τα απαραίτητα ταξίδια επιτρέπονται προς το παρόν σε πολλές χώρες της
Καραϊβικής και της Νότιας Αμερικής, με σημαντικούς προορισμούς να παραμένουν σε
ισχύ για τα ταξίδια. Απαιτείται επίσης υποχρεωτική καραντίνα σε ταξιδιώτες που
φτάνουν από ορισμένες χώρες.

Η Αρούμπα, το Μπονέρ και το Κουρασάο βρίσκονται προς το παρόν στην κίτρινη
λίστα, γεγονός που πρακτικά σημαίνει ότι είναι δυνατή η μετάβαση σε αυτά τα νησιά.

Καθώς οι κανόνες σχετικά με τα ταξίδια αλλάζουν συνεχώς, η KLM συμβουλεύει τους
ταξιδιώτες να ενημερώνονται σχετικά με τους επικαιροποιημένους κανόνες από τα
wijsopreis.nl και klm.traveldoc.aero.

Το παγκόσμιο δίκτυο προορισμών της KLM βρίσκεται στο επίκεντρο της στρατηγικής
της εταιρείας με στόχο να βγει ισχυρότερη και πιο ανταγωνιστική από την κρίση του
Covid-19.

H KLM έχει διατηρήσει αυτό το δίκτυο όσο αυτό ήταν εφικτό από την αρχή της
πανδημίας, επιτρέποντας στους πελάτες να πραγματοποιούν τα απαραίτητα ταξίδια
τους και να διευκολυνθεί η μεταφορά φορτίων όπως ιατρικού υλικού.

Η στρατηγική αυτή θα επιτρέψει στην KLM να κλιμακώσει την συχνότητα και την
διαθεσιμότητα καθώς οι κανόνες χαλαρώνουν περαιτέρω.

Οι πιο σημαντικές αλλαγές συγκριτικά με το 2019:

Το δίκτυο της εταιρείας το καλοκαίρι του 2021 προσφέρει 17 προορισμούς σε
Καραϊβική και Νότιο Αμερική, ίδιος αριθμός με το 2019.
Οι νέοι προορισμοί σε Πορτ οφ Σπέιν (Τρινιντάντ & Τομπάγκο) και Μπριτζτάουν



(Μπαρμπάντος) θα ενταχθούν στο πρόγραμμα από τον χειμώνα του 2021.
Το Σαν Χοσέ (Κόστα Ρίκα) και Λιμπέρια (Κόστα Ρίκα) προστέθηκαν στο
καλοκαιρινό πρόγραμμα του 2021. Οι προορισμοί αυτοί προσφέρονταν στο
παρελθόν μόνο κατά την χειμερινή περίοδο. Οι πτήσεις προς Αβάνα (Κούβα) και
Φορταλέζα (Βραζιλία) προς το παρόν αναστέλλονται λόγω της πανδημίας.
Κατά τη διάρκεια της υψηλής σαιζόν, 24 πτήσεις την εβδομάδα θα αναχωρούν
για την Αρούμπα, Μπονέρ και Κουρασάο. Πρόκειται ουσιαστικά για αύξηση σε
σχέση με το 2019, όταν προσφέρονταν 17 πτήσεις την εβδομάδα προς τα νησιά.

Υψηλά πρότυπα υγιεινής, ευέλικτη κράτηση
Η KLM μεταφέρει τους επιβάτες της στους προορισμούς τους με απόλυτα υπεύθυνο
τρόπο.

Η εταιρεία έχει εφαρμόσει τα υψηλότερα δυνατά πρότυπα υγιεινής πριν, κατά τη
διάρκεια και μετά την πτήση, για τα οποία έχει κερδίσει το Diamond Status από τον
Οργανισμό Εμπειρίας Επιβατών Αεροπορικών Εταιρειών (ΑΡΕΧ).

Αυτό καθιστά την KLM ως μια από τις κορυφαίες εταιρείες στα πλαίσια υγιεινής και
ασφάλειας υγείας.

Η KLM προσφέρει στους πελάτες της την μέγιστη ευελιξία κατά την κράτηση, αλλαγή
ή ακύρωση των κρατήσεων, ενώ έχει επίσης βραβευθεί με πέντε αστέρια από την
ΑΡΕΧ με βάση τις αξιολογήσεις των υπηρεσιών και του προϊόντος της.

Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της KLM, Pieter Elbers, δήλωσε: «Είναι
σπουδαία νέα για εμάς το γεγονός ότι το δίκτυό μας σε Καραϊβική και Νότιο Αμερική
έχει επιστρέψει στην παλιά δυναμική του.

Προς το παρόν λειτουργούμε στο παγκόσμιο δίκτυό μας με 60% διαθεσιμότητα και 
με το 40% των επιβατών μας.

Προχωρούμε με ασφαλή και υπεύθυνη τακτική, για την οποία βραβευθήκαμε με
Diamond Status από την APEX για την ασφάλεια υγείας που παρέχουμε.

Το επόμενο βήμα είναι να επεκτείνουμε τη διαθεσιμότητα και, όταν η κατάσταση το
επιτρέψει φυσικά, να καλωσορίσουμε περισσότερους επιβάτες στις πτήσεις μας».


